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Створення якісного сервісу та гідних умов для повернення

захисників до цивільного життя стає одним із пріоритетів

Подільського району.

Голова Подільської районної в місті Києві державної

адміністрації Володимир Наконечний, разом з Керівницею

Апарату Подільської РДА Юлією Шпак, заступниками

Оленою Єріною та Іваном Лісовим провели першу робочу

зустріч із громадською організацією «Захист+».

Основною темою обговорення стала інтеграція ветеранів,

військових та їхніх родин у мирне життя через залучення
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бізнесу та надання професійної допомоги. ГО «Захист+» відома

своєю роботою з об’єднання українських підприємців навколо

ідеї соціальних привілеїв для захисників.

«Повага до ветерана починається з усвідомлення, що

повернення захисника до цивільного життя – це наша спільна

відповідальність. Це створення простору, де кожен жест

підтримки, кожна знижка в крамниці чи вчасно надана

консультація стають фундаментом нової культури вдячності.

Поділ має стати районом, де кожен ветеран відчуває: його тут

цінують і на нього чекають», – підкреслив Володимир

Наконечний.

За результатами зустрічі сторони домовились про ключові

напрями майбутньої співпраці:

Популярні статті зараз

-

Дмитро Співак: США та Китай почали ділити світ — що в цих планах
уготовано Україні

-

Кросівки замість слів: як на ВДНГ святкуватимуть День Європи з
користю для фронту

-

Фінансування тероризму, торгівля в "ДНР", відмивання російських
коштів: що відомо про Володимира Манукяна – спадкоємця Армена
"Горловського"

-

3-річний син львівського олігарха Козловського відкриває приватний
медзаклад

Все новости
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Розвиток ветеранського сервісу: залучення локального бізнесу

Подолу до програм лояльності та створення особливих умов

обслуговування для героїв.

Психологічна підтримка: створення умов для професійної

реабілітації тих, хто повертається з фронту.

Правовий захист: налагодження комунікації через

спеціалізовані «гарячі лінії» та взаємодія з Офісом Омбудсмена

для розв'язання соціальних питань.

За словами Володимира Наконечного, ця зустріч стала

початком системної роботи. Попереду – розробка конкретних

механізмів, які дозволять ветеранам відчувати турботу та

повагу на кожному рівні міського сервісу.
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Біль, що застиг у зіницях: у Києві відкрили виставку про жінок, які живуть в
очікуванні дива
3-річний син львівського олігарха Козловського відкриває приватний
медзаклад
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